

Губернаторский приём для людей труда

26 апреля впервые в современной истории Свердловской области прошёл губернаторский приём лучших работников региона. Чествование людей труда состоялось по инициативе Федерации профсоюзов Свердловской области.

На приём были приглашены 160 человек.

«Мы оцениваем этот приём как очередной шаг наших социальных партнёров – областной власти – в рамках заявленной ранее стратегии «Славим человека труда», – отметил председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских. – Это возрождение проявления уважительного отношения к честному, добросовестному труду, повышение авторитета рабочих профессий. И это была не предвыборная кампания, как считали некоторые, а важная составная часть национальной политики социально-ориентированного государства, системная и непростая работа: необходимо, чтобы в обществе произошла переориентация ценностей, чтобы россияне, особенно молодое поколение, понимали, что быть хорошим рабочим, работая добросовестно – это почетно, это заслуживает всеобщего уважения. Вот один только факт: в советское время в России, как одной из республик СССР, людям рабочих профессий выдавалось в 50 раз (!) наград больше, чем в современной России.

Профсоюзы инициировали торжественный приём у губернатора в преддверии Первомай – государственного Праздника Весны и Труда. И Александр Мишарин поддержал наше предложение: 26 апреля он вручил лучшим работникам области заслуженные награды. Надеемся, что таким образом на Урале будет заложено начало хорошей традиции».

Пресс-служба Федерации профсоюзов Свердловской области.

Знай наших профессионалов!

В инструментальном цехе (ОЗО) комбината «ЭХП» состоялся конкурс профессионального мастерства

21 апреля в инструментальном цехе (ОЗО) комбината «Электромприбор» состоялся конкурс профессионального мастерства. В трудовом состязании участвовали почти сорок человек – представители трех профессий: токари, фрезеровщики и слесари-инструментальщики.

С приветственным словом перед участниками конкурса выступили начальник цеха ОЗО А.Н. Игнатович и начальник отдела оценки и развития (069) Ю.Н. Анютин. Они пожелали участникам успехов и удачи. Традиционно конкурс проходил в два этапа. Во время выполнения практическо-

го задания участники изготавливали детали, а во время проверки теории отвечали на технико-экономические вопросы викторины. После подсчета баллов конкурсная комиссия подвела итоги.

Среди токарей старшей возрастной группы 1-е место занял В.В. Карпеченков, 2-е – О. А. Пургин, 3-е – Ю.Г. Лепихин; среди токарей младшей возрастной группы первым стал А.А. Мочалов, вторым – И.Н. Торопов, третьим – И.Г. Бугленко.

У фрезеровщиков места распределились следующим образом: в старшей возрастной группе 1-е место занял А.В. Демидов, 2-е – В.В. Ведерников, 3-е – Ю.А. Бочкарев; в младшей возрастной группе первым стал В.Ю. Чернов, вторым – С.А. Локтев, третьим – А.В. Демидов.

Среди слесарей-инструментальщиков в старшей группе 1-е место занял А.Г. Колиденко, 2-е – С.М. Козлов, 3-е – М.В. Каринцев; в младшей группе первым стал Д. А. Ефимов, вторым – Д.А. Лазурченков, третьим – А.Н. Недошивин.

Все победители и призеры получили денежное вознаграждение и дипломы, которые вручил заместитель гендиректора комбината по управлению персоналом П.А. Ковшевой.



Победитель среди токарей старшей группы В.В. Карпеченков.

ИЦ ФГУП «Комбинат «Электромприбор».

Чем порадуете, Виктор Васильевич?

или Как глава города пообщался с ветеранами

27 апреля в СКДЦ «Современник» состоялась встреча главы городского округа «Город Лесной» В.В. Гришина и руководителей различных городских учреждений с ветеранами. В зале собралось не много пенсионеров, но вопросов у них накопилось достаточно.

Один из самых острых – связь в городе. Как рассказал Виктор Васильевич, уже на последнем совещании в Екатеринбург у министра связи было принято решение предоставить дополнительное помещение ЗАО «Сити-Телеком». На сегодняшний день оно уже выделено, оператор связи в течение двух месяцев будет вести работу по установке специального оборудования, чтобы затем бесплатно переключить на себя всех абонентов, которые этого захотят.

Ветераны также интересовались, когда будет построена городская баня. Глава города сообщил, что желающие начать ее строительство есть (среди них – партия «Справедливая Россия»). В администрации ждут проекты здания.

Беспокоит пенсионеров перспектива санатория-профилактория «Солнышко». По информации В.В. Гришина, в настоящее время город попросил у области финансовой помощи для переоборудования корпусов, составлены сметы на 303 миллиона рублей. Необходимо решить вопрос о статусе учреждения, чтобы в летнее время там проходили лечение и оздоровление дети, а в межсезонье – старшее поколение. Произойдет это не раньше 2013 или 2014 года.

В.В. Гришин: «Небольшое количество ветеранов, присутствовавших на встрече, говорит о хорошей работе органов местного самоуправления (мало недовольных, проблемы решаются)».

Учитывая возраст собравшихся, много вопросов было задано начальнику ЦМСЧ № 91 С.Д. Хребтову. Ветераны были недовольны тем, что прием больных ведут врачи преклонного возраста, к узким специалистам невозможно попасть, а к сосудистому хирургу необходимо ездить в Екатеринбург. Сергей Дмитриевич сообщил, что ситуация в медсанчасти с кадрами катастрофическая, врачей не хватает. Более 40% специалистов перешагнули 60-летний рубеж, и заменить их нечем. До конца

года планируется приезд в город 10 врачей, ЦМСЧ просит выделить для них квартиры. Уже получена поддержка со стороны администрации, и медики ждут дальнейших действий с ее стороны. Хребтов также отметил, что ситуация с узкими специалистами в медсанчасти в ближайшее время не изменится, в частности, не ожидается появления в городе нефролога, сосудистый хирург проходит ординатуру в Москве, осенью начнет прием пациентов.

Перебои с лекарствами Сергей Дмитриевич объяснил задержками, возникающими сейчас при заказе препаратов через Интернет. Также он рассказал о недавнем распоряжении В.В. Путина, данном министру здравоохранения и социального развития Российской Федерации, о повышении заработной платы врачам в закрытых городах.

Недовольны пенсионеры и тем, что происходит в наших дворах. Много квартир, расположенных на первых этажах, отданы под магазины, газоны заставлены автомобилями. Виктор Васильевич признался, что с момента вступления в силу закона о передаче жилых помещений в нежилые, «мы набили много шишек». Теперь, по его словам, от предпринимателей, в первую очередь, требуют создания парковочных мест возле торговых точек, наличия средств видеонаблюдения и установок двух урн.

На претензии ветеранов к работе «Технодома» отвечал глава администрации города Лесного В.А. Румянцев, несмотря на то, что в зале присутствовал директор УК И.М. Вохмяков. Василий Анатольевич сообщил, что недавно объехал все дворы и назвал их состоянием достойным, похвалил работу дворников, людей, вышедших на субботники. Слушая просьбы лесничан о наведении порядка во дворах в центре города, об очистке их от мусора, Румянцев обещал провести проверки и разобраться с имеющимися проблемами. Также ветераны напомнили о том, что руководство «Технодома» давно не встречалось с соб-

ственниками жилья, а ведь срок действия заключенного между ними договора уже истек, на что представители власти ответили по традиции: «Мы вас поняли. Разберемся!».

Директор МУ «РКЦ» сообщила, что, по федеральному постановлению, при наличии общедомового прибора учета воды



На встрече с главой города было малоллюдно.

и индивидуальных приборов учета начисления производится с распределением на всех собственников. После этого сразу же последовал вопрос от горожан: «А зачем же мы тогда устанавливали индивидуальные счетчики?», но он так и остался без ответа.

По поводу частого распития пива группами молодых людей в общественных местах, на детских площадках глава призвал ветеранов сразу же сообщать о таких фактах и проинформировал о том, что с этого года при администрации округа возобновила работу административная комиссия, на нарушителей будут составляться протоколы.

А. ТИТОВА.
Фото автора.

Р.С. Как заметил В.В. Гришин, небольшое количество ветеранов, присутствовавших на встрече, говорит о хорошей работе органов местного самоуправления (мало недовольных, проблемы решаются). Но, скорее всего, это следствие либо плохой работы ЖЭОв, которые должны были проинформировать население о готовящемся мероприятии, либо апатии пенсионеров, отчаявшихся добиться справедливости.

Низкий поклон за великий подвиг!

Уважаемые ветераны, дорогие жители нашего города!

Сердечно поздравляем вас со знаменательной датой – Днем Великой Победы!

9 Мая – это особый праздник, в котором слились воедино душевная боль о невосполнимых утратах и огромная радость Великой Победы! Этот день – символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости, воли русского народа, символ достоинства России. Низкий поклон и самые искренние слова благодарности вам, наши дорогие ветераны, и всем труженикам, ковавшим победу в тылу, за ваш великий, бессмертный подвиг, за вашу силу духа и мужество!

Желаю вам здоровья, благополучия и счастливого долголетия! Всем жителям нашего города – мирного неба, счастливой и достойной жизни. С праздником! С Днем Победы!

Елена КАЗНОВСКАЯ, председатель Территориальной организации профсоюза г. Лесного.

Склоняем головы перед вами

Дорогие ветераны

Великой Отечественной войны и труженики тыла!

Примите сердечные поздравления с торжественным и светлым праздником – Днем Великой Победы!

Подвиг солдат, героизм тружеников тыла вечно будут жить в памяти людей и служить примером стойкости, мужества, отваги, несгибаемой воли и патриотизма. В этот день мы склоняем головы перед вами – ветеранами Великой Отечественной войны, узниками концлагерей, тружениками тыла, всеми, кто спасал Родину от фашистских захватчиков. Мы гордимся вами и любим вас. Вечная память и признание уральцам, отдавшим жизнь за мирное небо над нашей головой. Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и хорошего праздничного настроения!

ГК КПРФ.

Открывается музей

В ИНСТИТУТЕ ТИ НИЯУ МИФИ 4 мая в 15 часов состоится открытие музея ветеранов Великой Отечественной войны города Лесного: экспозиция фотографий ветеранов города, всего 65 человек.

В экспозиции также будут представлены личные вещи, предоставленные ветеранами. На отдельном стенде планируется представлять информацию об одном из ветеранов (его биография, подвиги и воспоминания), которая будет ежемесячно обновляться. Таким образом каждый месяц посетители музея смогут познакомиться с историями жизни многих ветеранов Великой Отечественной войны – жителей города Лесного. Выставка будет периодически дополняться и пополняться. Уважаемые горожане, ждем вас на открытие нашего музея.

З. ТРЕТЬЯКОВ.

«Новое пространство России»

ТАК НАЗЫВАЕТСЯ открытый национальный конкурс социальной рекламы и социального проектирования. Он проходит под эгидой Общественной палаты Российской Федерации.

В этом году Центр диагностики и консультирования Управления образования Лесного представил на конкурс уникальный проект – пластилиновый анимационный фильм «В наших силах». Старшеклассники 76-й школы Роман Ибрагимов, Ольга Боголюбова, Екатерина и Анастасия Денисенковы под руководством педагога Евгения Болдырева посвятили свою работу слабовидящим детям. Средствами мультипликации они рассказали о той помощи, которую может оказать каждый, чтобы эти дети почувствовали красоту окружающего мира. На днях были подведены итоги конкурса. Нам приятно сообщить, что в номинации «Мир равных возможностей» фильм, созданный юными лесничанами, завоевал третье место.

Цветущий Лесной – это реально

ПРОДОЛЖАЕТСЯ прием заявок на участие в конкурсе «Лесной – цветущий город». Инициатором этого конкурса выступила администрация нашего городского округа.

Организаторы намерены привлечь все предприятия и учреждения Лесного к праздничному цветочному оформлению, благоустройству города. Итоги конкурса будут подводиться по нескольким подгруппам. Первая категория включает объекты соцкультбыта и культурно-просветительные учреждения. Работу ландшафтных дизайнеров производственных и городских предприятий будут оценивать во второй категории. В третьей подгруппе жюри рассмотрит цветочное оформление объектов торговли и общественного питания. В четвертой категории – озеленение территорий вокруг киосков и павильонов. При подведении итогов жюри учтет качество подготовки и оформления газонов, клумб, композиций из цветов, многообразие цветочных культур и эстетику дизайна. Заявки на участие в конкурсе принимаются **до 11 июня**. Подведение итогов состоится в начале сентября. Более подробно с условиями конкурса можно ознакомиться на сайте городской администрации.

Пусть город будет чище!

ЖИТЕЛИ Лесного откликнулись на призыв провести субботники во дворах своих домов, сообщивши в управляющей компании «Технодом». В минувший четверг уборку на внутриквартальных территориях провели жители домов по Коммунистическому проспекту, 35а и 35б, Белинского, 20б. Глядя на своих соседей, спонтанно решили навести порядок возле своих домов и жильцы домов №10 и 12 по улице Карла Маркса. Субботники должны были также состояться во дворе дома № 12 по Коммунистическому проспекту и дома № 7 по ул. Мальского. В управляющую компанию Лесного ежедневно поступают звонки от жителей, желающих навести порядок во дворах своих домов. Всем, кто хочет организовать субботник, специалисты готовы оказать помощь. Звоните по телефонам: **6-69-10 и 6-14-52.**

Инф. с сайтов г. Лесного.